

# 2024年中国农民丰收节太原主场活动启动

韦韬宣布活动启动 武晓花魏民出席

本报讯(记者 殷雪莺、胡引平)

9月23日,2024年中国农民丰收节太原主场暨“田园乡韵 醉美太原”休闲游活动启动。省委常委、市委书记韦韬出席并宣布活动启动,市委副书记、政法委书记武晓花,市人大常委会主任魏民,省农业农村厅副厅长赵文志,市领导胡坚、裴耀军、李军出席。副市长蔡江泽主持。

金秋时节,小店区刘家堡村秋粮丰收在望、瓜果十里飘香,满眼秋收的画卷。2024年中国农民丰收节太原主场活动在这里拉开帷幕。活动现场,清甜的葡萄、饱满的玉露香梨等农产品琳琅满目,剪纸、泥塑、陶瓷等非遗作品工艺精美,牺汤、碗托等美食引得群众纷纷驻足品尝。韦韬一行逐一参观特色农产品、非遗项目、特色美食展示,饶有兴致地观看“共庆丰收”文艺路演和具有民族特色的舞蹈展演,与现场农民、商户亲切交谈,详细了解产业前景、产品销路、联农带农等情况,共话农业发展,共享丰收喜悦。

近年来,我市深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,按照省委部署,坚持农业农村优先发展,围绕“立足太原、加工全省、服务全国”的思路定位,深入实施“特”“优”战略,守牢粮食安全和不发生规模性返贫两条底线,持续做好“土特产”文章,大力培育乡村新产业新业态,不断拓



省委常委、市委书记韦韬宣布2024年中国农民丰收节太原主场活动启动。 梁琛 摄

展农民增收致富渠道,稳粮、强菜、优果、兴牧、扩药硕果累累,农业产业链、集群成势,农村人居环境整治、基础设施提档、公共服务完善等“七大工程”顺利实施,和美乡村底色更靓、成色更足,“三农”工作发展总体

向好,成绩喜人,书写了农业兴、农村美、农民富的壮丽篇章。

丰收节期间,我市各县(市、区)还将举办庆丰收文艺演出、农民趣味运动会、农产品展销、农事体验等系列活动,展现全市丰收盛景、乡村风貌和新

时代农民风采,激发广大农民群众投身乡村全面振兴的积极性主动性。

市委农村工作领导小组成员单位,各县(市、区)政府分管负责同志,群众代表、生产经营主体代表等参加启动仪式。

## 盛世梨园颂锦绣

# 太原市庆祝新中国成立75周年全国戏曲名家演唱会举行

韦韬张新伟操学诚等与群众代表共同观看

本报讯(记者 殷雪莺、胡引平)

9月23日晚,“盛世梨园颂锦绣”太原市庆祝新中国成立75周年全国戏曲名家演唱会在工人文化宫举行。省委常委、市委书记韦韬,市委副书记、市长张新伟,市政协主席操学诚,市领导程永平、裴耀军、冯原平、阎芙蓉、李永强与省城各界群众代表共同观看。

戏曲是中华文化的瑰宝。近年来,我市深入学习贯彻习近平文化思想和习近平总书记对山西工作的重要讲话

重要指示精神,着眼建设文化强市,将文艺作为培根铸魂、凝神聚力的重要事业,进一步深化文化体制改革,传承弘扬中华优秀传统文化,大力推动文艺精品创作,不断丰富群众精神文化生活。举办此次全国戏曲名家演唱会,是我市庆祝新中国成立75周年的一项重要活动,旨在用文艺的语言歌颂历史之美、时代之美、山河之美、文化之美。

华灯初上,剧场内灯光璀璨、座无虚席,17位荣获文旅部“文华表演奖”、

中国戏剧“梅花奖”、上海“白玉兰”戏剧表演艺术奖的省内外戏曲名家名角齐聚太原、同台献艺,京剧、晋剧、昆曲、越剧、黄梅戏、壮剧等全国13个剧种交相辉映、异彩纷呈。演员们唱腔韵味浓郁,念白抑扬顿挫,身段潇洒飘逸,表演流畅练达,引得台下观众掌声阵阵、叫好连连,将现场气氛不断推向高潮。

本次演出以“传承经典、共庆华诞”为主题,由中共太原市委宣传部、太原市总工会主办,分为《同心结》《家

国情》《光明赞》三个章节,为广大观众带来全国戏曲名家传统经典剧目片段和近年来新创优秀剧目片段,抒发爱国主义情怀,激发昂扬向上力量,歌唱更加灿烂的明天,充分体现中华优秀传统文化的创造性转化、创新性发展,是一次难得的戏曲盛宴。

全国、省“五一劳动奖章(奖状)”获得者,省、市劳模和道德模范,晋阳工匠、时代新人代表,各行各业群众代表一同观看演出。

## 喜迎国庆 太原街头飘起“中国红”

本报讯(记者 李涛 通讯员 张娇燕 王姝卉)国庆将至,节日氛围日渐浓郁。9月23日,不少市民注意到,大街小巷相继开始悬挂国旗。秋日艳阳下,一抹抹“中国红”格外艳丽热烈,让人充满奋进的激情。

在柳巷、云路街、青年路等道路的两侧,一面面鲜艳的五星红旗迎风招展。在阳光的照耀下,国旗熠熠生辉,鲜艳的红色与蓝天白云交相辉映,构成

了一幅美丽的画卷。行人经过,情不自禁抬头仰望,有的还驻足拍照留念。

晨练的孙先生看着柳巷南路的国旗,高兴地说:“最激动人心的色彩是红色,最美的旗帜是五星红旗。国旗挂起来,节日的氛围‘拉满’,真的很惊喜。”“每年国庆,我都会在店门口悬挂国旗。看着五星红旗迎风飘扬,我会油然而生一种自豪感。”在安宁街经营一家商铺的朱先生,是一名退伍军人,

他早早将两面珍藏的国旗悬挂在店外,表达心中的爱国热情。

“悬挂时,要确保每一面国旗干净、整洁、端庄,不能卷起来。”连日来,玉园南社区的工作人员逐户走访沿街门店和单位,宣传规范悬挂国旗的相关知识。临街商铺纷纷清扫了卫生,悬挂起国旗,干干净净迎国庆。有的店铺还在门口、橱窗精心布置了国庆主题的装饰物,吸引了不少顾客的关注。

滨体社区的工作人员通过微信群宣传、网格员上门等方式,鼓励悬挂国旗。截至目前,已有一半门店和单位悬挂了国旗。另外,社区还会派专人巡查,及时发现和纠正国旗悬挂不规范行为。

穿梭在大街小巷的市民,看到街面悬挂的国旗,心情激动。市民胡女士说:“今年是中华人民共和国成立75周年,祝愿我们的祖国更加繁荣富强。”